

Зачем посещать с детьми концерты?



Концерты для детей имеют огромное значение для гармоничного развития ребенка и представляют собой оригинальный способ приобщения ребенка к культуре. Они позволяют малышу открывать для себя новый интересный мир музыки и танцев.

Посещая музыкальные концерты для детей на разные тематики, ребенок обретает навыки общения и проявления своего внутреннего мира.

«Музыка, как всякое искусство, помогает детям познавать мир и воспитывает детей, причём воспитывает не только их художественный вкус и творческое воображение, но и любовь к жизни, к человеку, к природе, любовь к своей Родине» - так отразил в своих словах значение музыки в повседневной жизни ребёнка Д. Кабалевский.

Музыка обогащает духовный мир ребёнка, оказывает воздействие на развитие его творческих способностей, формирует моральный облик, поэтому музыка должна быть постоянным спутником в повседневной жизни детей, отражать окружающий их мир в ярких образах, вызывать сопереживание этих образов, будить чувства и мысли, стремление к деятельности, формировать внутренний духовный мир ребёнка, побуждать к творчеству.

Концерт, как один из видов музыкальной деятельности, представляет собой наиболее яркое событие в повседневной жизни детей, доставляющее радость и эстетические переживания. Концерты, организованные для детей, а также силами детей позволяют осуществить музыкальные воспитательно-образовательные задачи, содействуют развитию у детей художественного вкуса, любви к музыке.

Программы концертов могут быть разнообразны. Так, детям будет интересно творчество таких композиторов, как С. Прокофьев, Д. Шостакович и т. д. Ребята с удовольствием прослушают фрагменты оперы «Сказка о царе Салтане» Римского-Корсакова по одноимённой сказке, а также сказку «Петя и волк», произведения из «Детского альбома» и др.

Тематика и содержание концертов, высокий эстетический уровень музыкальных произведений, профессиональное использование – всё это способствует воспитанию у детей музыкального вкуса, любви к музыке, способности к анализу произведений.

Музыка всегда находит отклик в душе ребёнка. В этом эмоциональном, непосредственном воздействии музыки её огромное значение, величайшая воспитательная сила, обращённая к душе и сердцу ребёнка.

«Благодаря музыке в человеке пробуждается представление о возвышенном, величественном, прекрасном, не только в окружающем мире, но и в самом себе», – писал Сухомлинский.